

矿务局医院整形美容中心
枣矿集团枣庄医院

欧阳天祥

亚洲整形泰斗 欧阳天祥 博士

6月22日 莅临我院坐诊

主要擅长项目

- ✓ 美鼻
- ✓ 溶脂瘦身
- ✓ 面部畸形整形
- ✓ 整容修复手术

◎ 婴儿整形世界第一人
◎ 亚洲整形医师协会理事
◎ 整形南派乳房再造领军人物
◎ 中国整形界公认最精湛的整形微雕大师

5 重喜
Blessed event
专场优惠活动 通过网络预约可享受
2014年6月1日-8月31日
《暑期师生整形·我为美丽狂》

老师、学生冰点脱唇毛、冰点脱腋毛只需
998元 (包脱价)
998元体验价值 **3800元** 的韩式三点双眼皮 (仅限老师、学生)
特价隆鼻只需要 **1800元** (仅限老师、学生)
两人或两人以上同时消费可获得 500 元项目金，并且免费获取 **380元** 皮肤护理一次
老师、学生凭借老师证、学生证整形手术项目一律享受七折 (不参与以上优惠)
以上活动网上预约才可享受!

整形美容中心十大经典项目

- 纯韩 2C 无痕美胸
- 聚能震波溶脂瘦身
- 韩式翘睫双眼皮
- 面部解码塑形术
- 鼻部综合整形
- 王氏童颜术
- 微创整形
- 复合激光综合美肤
- 零感无痛脱毛
- 私密整形

0632-4073163
咨询QQ: 2430911799
医院地址: 山东省枣庄市市中区胜利路188号
医院官网: www.zzkwjyy.com

25只货基 跑输一年定存

“破5”成常态，宝类理财产品收益难反弹

互联网货币基金即将迎来周岁生日，在规模高速增长的同时，“宝宝”们却遇到了瓶颈，收益率整体下滑，不少货基收益已经低于一年期定存。

“破5”成为常态

就在对接货币基金的互联网理财产品诞生一周年的时候，余额宝们的收益率“破5”已悄然成为常态。

今年4月以来，随着银行间市场利率的不断走低，货币基金的收益率整体呈现下滑趋势，宝宝类产品作为货币基金中的一员，难以摆脱收益率下滑的趋势。

统计数据显示，市场上198只货币基金(A/B类份额分开计算)七天年化收益率平均值为4.12%，85只7天年化收益率低于4%。值得注意的是，其中，25只货基的年化收益率已经低于投资者去银行一年定存的收益率。目前银行一年期定存的基准收益率为3%，大部分银行已经将一年定期存款收益率上浮10%。

除了7日年化收益率指标外，货币基金还有一个重要的收益衡量指标——

万份日收益，该指标真实反映了投资者每天的收益，如果一只货币基金的万份日收益一年平均为1元，则1万元可获得365元，年化收益率为3.65%。从万份日收益统计指标来看，已经有84只货基的万份日收益不足1元了。而有61只基金同时出现年化收益率低于4%和万份日收益低于1元的情况。

货基配债拉高收益

深圳的一位货币基金经理表示，伴随着货币市场整体利率的下滑，特别是近期在降低社会融资成本的政策趋势下，余额宝类产品收益率仍会进一步回落，但速度会逐步趋缓。

近半年以来，货币基金整体收益率为2.05%，已经被债券基金超越。基金经理对债市普遍持乐观态度，也有进行配置布局。

泰达宏利货币基金经理表示：“虽然涨幅可能略低于上半年，但债券市场

仍会延续上升势头，下半年会通过增配债券来提高货基收益率。”而成立满一年的天弘增利宝货币基金(余额宝)，年化收益率是5.22%。天弘基金相关人士称，近期收益率水平有所回归，未来可能继续下行，不会单纯因为要提高收益率而去高配债券。

银行理财迎利好

在互联网“宝宝”集体走下坡路的同时，银行理财市场却迎来了一波传统的“年中行情”。在广州，多家银行理财市场主流收益率在5%以上，部分股份制银行、城商行推出了收益率在6%以上的理财产品。不过，与往年“年中”动辄7%、8%的收益率相比，今年年中行情失色不少。

“今年资金面没有去年紧张，类似于去年的超高收益理财产品不会再有。货币基金最近明显退烧，不少客户已经转回来买理财产品了。年中的理财产品收益率现在也开始上浮，这两周会是好的购买时点。”一位股份制银行理财经理表示。

根据巨灵统计数据，截至6月8日，今年共有726只银行理财产品发行，平均收益率为5.29%，其中跨季末考核时点、期限在40天以内的理财产品有125只，最高收益率6.39%，达到或超过5%的有75只。

融通现金宝：6月，最应该买的“宝宝”

6月，互联网理财宝类产品诞生一周年之际，“宝宝”的收益率已悄然“破五奔四”。但是，如果选择了融通现金宝，在6月获得超过10%的综合年化收益也不稀奇。从6月9日起，融通基金推出了为期15天的抢红包活动。据悉，融通为每位小伙伴都准备了31个

红包，100%中奖，人人有，天天有。如果按照这种节奏，15天里能抢到45元的红包，那么6月投资融通现金宝的年化收益率为11.43%，如果能够抢到100元的“逆袭红包”，这一指标更高达18.03%。



打新股激活保本基金：年内最高收益25%

参与打新股激活了保本基金业绩，这类产品成为今年明星，其中最高收益逼近25%，成为表现最好的基金产品。

天相投资顾问数据显示，截至6月10日，今年以来保本基金平均收益逼近5%，达到4.56%，收益可观。而去年同期保本基金收益仅2.85%，保本基金这一收益率处于最近几年较高水平。

具体来看，表现最好的产品要数长城久利保本，今年以来收益逼近25%，达到24.90%，在所有基金中表现最好。而这只产品从今年以来净值涨幅就一直居前，主要是因为打中新股上市的暴涨。

而大成景恒也表现较好，今年以来收益率达到11.23%，此外国联安保本

混合、诺安汇鑫、财通保本、金鹿保本、工银保本2号收益率也超过6%。

不过，也有4只保本基金单位净值仅上涨1%左右，大幅跑输了保本基金的平均业绩。

而从保本基金的6月10日单位净值来看，纳入统计的48只产品单位净值均超过1元，100%获利。若从累积净值来看，目前累积净值最高的是南方避险，6月10日累计净值为3.2301元，其次是南方恒元、招商保本、长城久利累计净值分别为1.274元、1.251元、1.229元。此外，诺安保本、金鹿保本、兴全保本累积净值超过1.1元。最低一只保本基金累计净值为1.012元。

专家分析，由于禁止债券基金打新，保本基金成为了打新的最大受益群体之一，尤其是一些采取了正确报价策略的保本基金，从新股中大赚一笔，而且配合着今年债券市场走牛，让一批保本基金的投资业绩表现较好。还有人士表示，随着6月份新股的继续发行，以及债券市场的持续表现，未来保本基金的业绩有望再上一个台阶，值得投资者关注。

名词解释：打新股

用资金参与新股申购，如果中签的话，就买到了即将上市的股票，这叫打新股。网下的只有机构能申购，网上的申购本人就可以申购。



昨日早盘，股指窄幅震荡。从盘面上看，黄金水道、港口航运、预警机等概念表现突出，冷链物流、蓝宝石、啤酒、上海国资改革等概念跌幅靠前。从技术面看，股指围绕60日均线震荡整理，金融地产主动回调导致早盘股指表现低迷。昨日午后两市总体保持小幅震荡整理态势，最终以下跌收盘。大盘后市面临120日均线强压力，此时主动回调整理，或更利于后市的强攻。

截止昨日收盘，沪指报 2051.71

沪指放量微跌0.16% 题材股快速轮动

点，跌幅0.16%，成交693亿元；深成指报7299.81点，跌幅0.56%，成交960亿元；创业板指报1363.74点，跌幅0.27%，成交292亿元。

两市共有19只非ST个股涨停，共64只个股涨幅超过5%；两市共有2只非ST个股跌停，跌幅超过5%的个股共8只。

有分析认为，央行连续释放的宽松信号实际上已经成为指数最好的支撑，尽管此次定向降准的力度有限，然而从长期角度上说其象征意义更甚于实质。至少未来一个月内，市场将包裹在宽松的预期之下。创业板有比较充足的反攻

动力，而主板对比前两次2055止步来说，政策环境已经有了明显改善，多头不太可能就此止步，短线的调整之后，应该会有一轮上攻的动作，至于后期的反弹高度，要看突破的量能配合情况。

申银万国认为，就技术形态看，上证综指仍维持2050点上下的窄幅震荡，目前走势出现了一些积极变化，重心有望进一步上移，但空间仍较有限，突破箱体格局的走势暂难出现。而创业板指在走出前期下降通道后，继续稳步攀升，但这一轮交易的活跃性料弱于今年年初。建议关注业绩向好的新兴行业和后续新股的炒作机会。